
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

ПРОТОКОЛ 

 

03 червня 2024 р.                                         м. Острог                                                № 12 

 

Комісія з питань якості освіти 

 

Голова – Якуніна К.І.  

Секретар – Столяр З.В. 

Присутні: члени комісії – Голоюх Л. В., Дробуш І. В., Козак Л.В., Коцюк Л.М., Конопка 

Н.О., Данилюк А., Матвійчук М.А., запрошені – Манькевич О.О. 
 

Порядок денний: 

1. Про затвердження оновленного складу Комісії з якості на 2023-2024 н.р. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження оновленного складу Комісії з якості на 2023-2024 н.р. 

ВИСТУПИЛИ: 
1.1. Якуніна К.І. поінформувала, що необхідно внести зміни до складу комісії з якості на 

2023-2024 н.р. у зв’язку із тим, що рішенням Парламенту Братства спудеїв НаУОА від 

03.06.2024 р. новим представником БС в комісії з якості ОА обрано Манькевича 

Олександра Олеговича. 
Оновлений склад комісії з якості: 

Голова комісії: Якуніна Катерина Ігорівна, помічник ректора зі стратегічного розвитку 

та забезпечення якості освіти; 

Члени комісії: 

заступник директора Навчально-наукового інституту права ім. І. Малиновського з питань 

якості освіти – Дробуш Ірина Вікторівна; 

заступник декана економічного факультету з питань якості освіти – Козак Людмила 

Василівна; 

заступник декана факультету романо-германських мов з питань якості освіти – Коцюк 

Леся Миколаївна; 

заступник директора Навчально-наукового інституту соціально-гуманітарного 

менеджменту з питань якості освіти – Столяр Зоя Володимирівна; 

заступник директора Навчально-наукового інституту міжнародних відносин та 

національної безпеки з питань якості освіти – Конопка Наталія Олегівна; 

методист вищої категорії навчально-методичного відділу – Голоюх Леся Володимирівна; 

представник Колегії Братства спудеїв – Манькевич Олександр Олегович; 

помічник ректора з освітнього менеджменту – Матвійчук Марія Анатоліївна. 

 

УХВАЛИЛИ: 
1.1. Затвердити оновлений склад комісії з якості на 2023-2024 н.р. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 9, «проти» – «0», «утримались» - 0 

 

Голова комісії                                                                                 Катерина ЯКУНІНА 

 

Секретар                                                                                        Зоя СТОЛЯР 

 


